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Хмельницький національний університет долучився до престижної міжнародної

програми UK–UA Visiting Professors Programme, яка відкриває нові можливості для

розвитку освіти та науки в Україні.

Програма UK–UA Visiting Professors Programme спрямована на посилення STEM-

освіти (науки, технологій, інженерії та математики) в Україні, що є критично важливим

для розвитку інновацій, інженерії, енергетики та відбудови країни. Проєкт залучає

провідних професорів із найкращих університетів Великої Британії до викладання та

спільної дослідницької роботи в українських закладах вищої освіти.

Уже в травні до Університету завітає професор Вільям Гіт – експерт із

автоматичного керування, цифрових систем керування та енергетичних систем. Він

очолює Школу комп’ютерних наук та інженерії в Бангорському університеті, а також

співпрацює з Ньюкаслським університетом та Манчестерським університетом.

Його робота в Університеті буде зосереджена на напрямах комп’ютерних наук та

інженерії. Професор проводитиме лекції, тематичні воркшопи та дослідницькі

семінари, а також долучатиметься до розвитку спільних наукових проєктів разом із

викладачами та молодими науковцями ХНУ.

Окрім навчального процесу, співпраця передбачає обмін досвідом між

українськими та британськими науковими школами, підготовку спільних публікацій і

формування довгострокових академічних партнерств.

Ми переконані, що участь у програмі UK–UA Visiting Professors Programme стане

потужним поштовхом для подальшого розвитку Хмельницького національного

університету. Залучення британського професора – це не лише нові знання та сучасні

підходи до навчання, а й зміцнення міжнародних академічних зв’язків, розширення

наукових можливостей і формування якісно нового освітнього середовища. Така

співпраця відкриває для студентів і викладачів перспективи професійного зростання
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та ще раз підтверджує: українська освіта впевнено інтегрується у світовий науковий

простір, попри всі виклики сьогодення.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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